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बायत सयकाय 
वित्त भतं्रारम 

(याजस्ि विबाग) 
कें द्रीम अप्रत्मऺ कय औय सीभाशलु्क फोडथ 

 

अधधसचूना स.ं  65/2019-केन्द्द्रीम कय 
 

 नई ददल्री,12 ददसफंय, 2019 
 

सा.का.धन.   (अ) आमकु्त, कें द्रीम भार औय सेिा कय अधधधनमभ, 2017 (2017 का 12) (जजसे इस 
अधधसचूना भें इसके ऩश्चात ्उक्त अधधधनमभ कहा गमा है) की धाया 168 के साथ ऩदित धाया 39 की 
उऩधाया (6) द्वाया प्रदत्त शवक्तमों का प्रमोग कयते हुए, बायत सयकाय, वित्त भतं्रारम (याजस्ि विबाग) की 
अधधसचूना स.ं 26/2019-कें द्रीम कय, तायीख 28 जून, 2019, जो बायत के याजऩत्र, असाधायण, बाग 2, 

खंड 3, उऩखंड (i) भें सा.का.धन. स.ं 452(अ), तायीख 28 जून, 2019 द्वाया प्रकाधशत की गई थी, भें 
धनम्नधरजखत औय सशंोधन कयता है, अथाथत ्:--  

उक्त अधधसचूना के, ऩहरे ऩयैा भें, तीसये ऩयंतकु के धरमे धनम्नधरजखत ऩयंतकु प्रधतस्थावऩत दकमा 
जाएगा, अथाथत ्:--  

“ऩयंत ुमह बी दक ऐसे यजजस्रीकृत व्मवक्तमों की दशा भें, जजनका भरू कायफाय स्थान जम्भ-ू
कश्भीय याज्म भें है, जजनसे उक्त अधधधनमभ की धाया 51 के उऩफधंों के अधीन कें द्रीम भार 
औय सेिा कय धनमभ, 2017 के धनमभ 66 के साथ ऩदित उक्त अधधधनमभ की धाया 39 की 
उऩधाया (3) के अधीन प्ररूऩ जीएसटीआय-7 भें स्रोत ऩय कय कटौती की अऩेऺ ा है, जुराई, 

2019 से अक्टूफय, 2019 तक प्रत्मेक भास के धरए विियणी इरकै्राधनकी रूऩ से साभान्द्म 
ऩोटथर के भाध्मभ से 20 ददसफंय को मा उसस ेऩिूथ प्रस्ततु की जाएगी ।”।  

2. मह अधधसचूना 30 निफंय, 2019 से प्रबािी हुई सभझी जाएगी ।  

[पा. स.ं 20/06/09/2019-जीएसटी] 

 

 

(रुधच वफष्ट) 

   अिय सधचि, बायत सयकाय 
 

दटप्ऩण : भरू अधधसचूना स.ं 26/2019-कें द्रीम कय, तायीख 28 जून, 2019, बायत के याजऩत्र, 

असाधायण भें सा.का.धन. 452(अ), तायीख 28 जून, 2019 द्वाया प्रकाधशत की गई थी औय अधंतभ 
सशंोधन अधधसचूना स.ं 59/2019-कें द्रीम कय, तायीख 26 निफंय, 2019, जो बायत के याजऩत्र, 

असाधायण, भें सा.का.धन. 876 (अ) तायीख 26 निफंय, 2019 द्वाया सशंोधधत की गई थी । 

 


